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Hotel Galeb je udaljen oko 200 metara od peskovite plaže u Čanju, dužine 1.500 metara koja se
smatra jednom od najlepših u Crnoj Gori. Hotelski kompleks se sastoji iz glavne zgrade i depadansa
hotela. Kvalitet smeštaja i ljubazno osoblje kao i izuzetna mediteranska hrana čine hotel Galeb
omiljenim mestom za odmor sa tradicijom dugom 28 godina. Glavna zgrada je kompletno renovirana
za sezonu 2019. godine.

Hotel raspolaže sa 2 dvokrevetne i 17 trokrevetnih soba. Depadans hotela raspolaže sa 12
trokrevetnih, 11 četvorokrevetnih soba i 3 dupleksa/apartmana koji se sastoje od dve odvojene sobe
sa 5 ležaja, kupatilom i velikom terasom.

Svaka soba u hotelu i depadansu ima klima uređaj (korišćenje je uključeno u cenu), terasu (osim 4
sobe u glavnoj zgradi, koje su bez terase), mini bar/frižider, kupatilo sa osnovnim toaletnim priborom
i fenom za kosu, besplatan WiFi, SATV. U depadansu se nalazi i mini-market, kao i kafić sa brzom
hranom. Na upit se može dobiti dečiji krevetac koji se ne naplaćuje. Sobe se čiste svakodnevno,
peškiri se menjaju svaki drugi dan, a posteljina po potrebi.

U predivnom ambijentu otvorene restoranske terase sa pogledom na Čanjsku uvalu hotel Galeb Vam
nudi raznovrsna jela domaće kuhinje sa svim ukusima i mirisima mediteranskog podneblja. Gosti se
anketiraju i bira se jedno jelo po anketi danas za sutra (izbor od dva jela). Hotel ima obezbeđen
parking za svoje goste, koji se dodatno ne naplaćuje.

GPS koordinate: 42.164147, 18.998516

Atraktivno turističko mesto Čanj koje se nalazi u uvali između Petrovca i Sutomora, krasi prostrana,
peskovita i zlatasta plaža duga 1100m. U neposrednoj blizini, pristupačna samo s mora, nalazi se
čuvena Kraljičina plaža koju smatraju biserom Jadrana. Crna Gora je suverena zemlja u jugoistočnoj
Evropi koja leži na istočnoj obali Jadranskog mora. Graniči se sa Bosnom i Hercegovinom na sjeveru,
Srbijom na istoku, Albanijom na jugu i Hrvatskom na zapadu. Broji oko 620 hiljada stanovnika.
Glavni i najveći grad je Podgorica dok Cetinje ima status prijestonice. Tokom Ranog srednjeg vijeka,
tri srpske kneževine postojale su na prostoru današnje Crne Gore: Duklja, Travunija i Raška. Godine
1042. arhont Stefan Vojislav vodio je pobunu koja je dovela do nezavisnosti Duklje od Vizantijskog
carstva i uspostavljanja dinastije Vojislavljević.[5][6][7] Nakon dvovjekovne vladavine Nemanjića, u
četrnaestom i petnaestom vijeku došlo je do stvaranja Kneževine Zete kojom su vladale dinastije
Balšić (1356-1421) i Crnojević (1431-1498) za čije vrijeme prvi put se koristi sadašnji naziv. Nakon
pada pod osmanskom vlašću, Crna Gora je povratila defakto nezavisnost 1697. godine pod vlašću
dinastije Petrović Njegoš kao teokratska država prije nego što je postala sekularna knjaževina 1852.

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/canj/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A6%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0


De jure nezavisnost je stekla od strane Velikih sila na Berlinskom kongresu 1878. nakon Crnogorsko-
turskog rata. Godine 1910. postala je kraljevina. Nakon Prvog svjetskog rata, postala je dio
Jugoslavije. Nakon raspada Jugoslavije, republike Srbija i Crna Gora su zajedno proglasile federaciju.
Nakon referenduma o nezavisnosti održanom u maju 2006, Crna Gora je povratila nezavisnost i
zajednica se mirnim putem rasformirala. Na parlamentarnim izborima u avgustu 2020, po prvi put u
svojoj istoriji, Crna Gora je demokratski smijenila vlast. Time, tridesetogodišnja vladavina Mila
Đukanovića i stranke na čijem je čelu je okončana.

Aranžman obuhvata

smeštaj u sobi na bazi polupansiona (doručak/večera).

Aranžman ne obuhvata

prevoz
boravišnu taksu-plaća se na recepciji dnevno po osobi:  odrasli 1.00Eur, deca do 18 god.
0.50Eur.

Način plaćanja

Uslovi plaćanja: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan
plaćanja.

Način plaćanja:

prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili
čekovima građana do 30.12 2024. godine (10. ili 20. u mesecu)
administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak do 30.12.2024. godine, za
ostatak iznosa korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije
dostavi turističkoj agenciji Rešenje o administrativnoj zabrani

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023 A.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


